

塞尔比送上生日蛋糕

斯诺克中国赛丁俊晖昨晋级八强为自己庆生

昨晚7时30分,北京大学体育馆座无虚席,所有人都期待着一场巅峰对决,丁俊晖对阵名将塞尔比。结果,丁俊晖苦战8局,以5:3战胜塞尔比。昨天还是小晖23岁的生日,在这样一个特殊的夜晚,丁俊晖用胜利为自己庆祝生日,北京大学体育馆不少球迷都喊出了“小晖生日快乐。”

塞尔比外号“小丑”,在中国拥有极高的人气,而且他与小晖也是很好的朋友。赛前,塞尔比的状态似乎更佳,不过昨晚的比赛,小晖发挥得更好,事实上,在知道自己手感不佳后,丁俊晖赛前练得非常刻苦。比赛的争夺异常激烈,双方都打出了6杆50+,结果丁俊晖技高一筹,两度破百并打出4杆50+,最终5:3击败塞尔比,挺

进8强,四分之一决赛他将对阵卫冕冠军艾伯顿。

在南京,丁俊晖台球俱乐部昨天也挤满了人,不少球员一边打球,一边看小晖比赛,直到晚上10:30,球房还有不少球迷在谈论着刚才的比赛,大伙都显得非常兴奋,因为他们的偶像赢了。在看了儿子的表现后,父亲老丁也很开心,他坦言,“儿子现在越来越成熟了,知道自己手感并不好,但他能及时调整,把感觉找回来。”

赢了球,小晖也很兴奋,而且昨天还是他的生日,不过他没有办法好好庆祝了,因为接下来还有比赛,只能把生日宴会放到比赛全部结束之后。“今天打得还可以,比第一场比赛打得好,大家都比较熟悉,我发挥得可能比他要好一些。后面还有比赛,

我只想一场一场好好打,至于结果,我想得不太多。”

斯诺克中国赛之后,小晖将飞赴英国备战即将在本月中旬开始的世界斯诺克锦标赛,这是全球最高水平的斯诺克赛事,丁俊晖还从未在这项赛事中有过突出表现,今年他的最大愿望就是希望在世锦赛上有所作为,这也是他希望得到的最佳生日礼物。

快报记者 吕远



张琳昨天现场观看小晖比赛

第二个147诞生

世界排名第九的澳大利亚球手尼尔·罗伯逊昨天在对阵卫冕冠军艾伯顿的第二局,打出了个人职业生涯第一杆满分147,这是本赛季职业排名赛中出现的首杆满分,也是继2008年马奎尔之后,中国公开赛出现的第二杆满分。如果之后再没人能打出147,那么罗伯逊将获得2万英镑的满分奖和2000英镑的单杆最高分奖。 汐凉

田鹏飞无缘八强

田鹏飞未能继续前一晚淘汰奥沙利文的神奇表演,昨天在两度落后两度追平的情况下,第八局出现致命失误,最终3:5不敌光头杀手马克·金。目前中国军团只剩下傅家俊一棵独苗,他以5:3击败邦德,顺利跻身八强。 新文



能追到莎娃 他肯定很猛

莎娃男友武贾西奇“被代言”中国某男科医院

山寨广告,真的很雷人。继万人迷贝克汉姆“代言”南京某避孕套广告、热火球星韦德“亲情代言”中国某男性壮阳用品之后,又有湖人球员武贾西奇为中国某男科医院“代言”了一把。中国的奸商誓把山寨广告进行到底。昨天南京圣典律师事务所张世亮律师一针见血地指出——法律不告不究的情况让山寨厂商有恃无恐。

»他们都“被代言”



武贾西奇



韦德



林丹



米勒

搞定莎娃 小武哥得到“认可”

从2008年开始,“山寨”一词走红大江南北,从山寨手机、山寨食品,再到愈演愈烈的山寨广告,中国的奸商们在山寨道路上越走越远。

“山寨”一词,代表那些占山为王的地盘,有着不被官方管辖的意味。“山寨”是依靠抄袭、模仿、恶搞等手段发展壮大起来的,反权威、反主流且带有狂欢性。如今的中国山寨产品、山寨文化大行其道,而山寨广告更是雷人。这一次,中国大陆某男科医院竟将湖人球员武贾西奇印在了广告中。

其实,如果不是成为网坛头号美女莎拉波娃的男友,武贾西奇几乎被球迷淡忘了,因为他本赛季的表现实在乏善可陈,更多时候他只能坐在板凳上观看自己的队友表演。但是,中国的山寨商家却看上了他的价值——能把网坛一号美女泡到手,他肯定是个猛男。于是,这家男科医院将武贾西奇作为了自己的形象代言人,在这个宣传广告中,武贾西奇身穿湖人18号球衣,一头飘逸的长发显出了他的俊朗。值得一提的是,武贾西奇手中的篮球被PS成了这家医院的广告语:专业男科,值得信赖。

抛开法律问题不谈,中国的商家其实是非常聪明的,他们这样的做法除了商业上的宣传外,还能制造出话题,让更多人知道这家医院,可谓一举两得。

男科广告 频频拉上明星

文体明星被中国的男科医院盯上不再是什么新闻,贝克汉姆、韦德等人都“被”拍了一组男科广告。

2009年2月,贝克汉姆被中国的壮阳药盯上,在山寨广告中,贝克汉姆率先登场介绍了自己怎样保持强健的体魄在绿茵场上奔跑,广告配上的中文说:“美国的×××胶囊给了我很大帮助。”随后,辣妹维多利亚出现在画面上,贝克汉姆神秘兮兮地透露:“它也是我满足维多利亚的秘密法宝。”事实上,之前一年贝克汉姆就已经被山寨了。2008年1月,南京一家公司推出“贝壳汉母”牌避孕套,由于该品牌和贝克汉姆的中文译名读音相似,此举引起了贝克汉姆球迷会的强烈抗议。随后,贝克汉姆通过其经纪人发表声明称,将在证据确凿的时候提起诉讼。

“闪电侠”韦德在NBA以勇敢无畏著称,2008年,韦德的肖像出现在了一种中国生产的男性性保健品的包装盒上,整体设计是一个韦德做怒吼状的脸部特写结合一些诸如“增加持久力”之类的中英文说明;因出演著名美剧《越狱》而一举成名的男星米勒,也曾为中国大陆某家专业治疗男性前列腺疾病的医院“做”过广告;此外,中国猛男李毅、林丹也没能幸免。

快报记者 沈忱

»律师释疑

外国明星鞭长莫及

山寨之风愈演愈烈,老百姓们在茶余饭后添加了谈资之外,也纳闷了——相关部门为啥不管呢?昨天,江苏圣典律师事务所律师张世亮告诉记者,在中国,侵犯肖像权的违法行为必须当事人起诉,法院才会受理。

在被侵犯的明星当中,中国明星非常少,仅有足球运动员李毅和羽毛球运动员林丹是受害者,2009年2月10日,林丹的照片被张贴在了一个写有治疗性病广告上。2008年7月,南京一家医院的男科广告上用了两张李毅的照片:一张裸露着上半身,上面写着“小手术解决男人大问题,重振男人雄风”;另一张低垂着头,下面配的文字是“东大男科恢复您的健康和自信”。这两个事情发生后,当事人都在第一时间聘请了律师诉诸法律。“这就是为什么山寨广告很少找中国明星做广告的原因,因为当事人发现之后,肯定会诉诸法律的,一告这些医院肯定都会败诉的。”张世亮说。

而选用国外明星做广告“风险”就小了很多,“距离那么远,人家谁来关心中国的广告呢。现在法律是不告不理,就是说当事人只要不起诉,法院就不受理。外国明星看不到广告,也就不会告这些医院了。”张世亮说。他还解释说:“像贝克汉姆那样的广告,不但侵犯了当事人的肖像权,还说当事人使用了他们的产品之后,性能力得到提高,这侵犯了当事人的名誉权。”快报记者 沈忱

詹姆斯可能不打世锦赛

昨日,在与雄鹿的比赛之前,“小皇帝”詹姆斯表态,有可能将缺席“梦之队”的世锦赛之旅。美国媒体称,这或许将影响到詹姆斯参加伦敦奥运会的前景。

自从2004年雅典奥运会以来,詹姆斯一直是“梦之队”的主心骨,以队长身份在北京奥运会上登顶。夏天,将成为自由球员的他表示会将更多精力放在场外。“这个夏天我真的太忙了。我渴望有机会继续代表国家出战。但夏天,我有太多的事情需要去料理。在重返球场之前,我需要做太多决定。”

快报记者 沈忱

湖人遭遇两连败 连球员老婆都质疑

湖人的比赛,就连奥多姆的老婆都看不懂了。“这帮家伙究竟怎么了?莫非是为季后赛保存实力?”奥多姆的老婆在Twitter上如此发问。昨日,做客亚特兰大的湖人,以92:109不敌老鹰,遭遇两连败。《洛杉矶时报》透露,回到更衣室的科比用谩骂发泄不满。此役,科比砍下28分,但下半时仅8分进账。

对于这场失利,“禅师”杰克逊用“难以消化”来形容自己的感受。他开始怀念起拜纳姆,后者因为跟腱的伤势,至少还需要休战十天。“我们怀念他,怀念他在场上的能力。”杰克逊说。 快报记者 沈忱

篮网差点又赢球

可惜最终输了,阿联 11分

爆冷击败马刺继而躲过NBA史上最差球队名声的篮网昨天险些又让西部劲旅太阳折在自己的主场。近来状态正佳的篮网在四节比赛中仅因第三节未打好,最终只得以105:116吞下败果。易建联出场34分钟,13投5中得11分,此外他还抢到6个篮板、助攻1次、盖帽1回,但同时也失误2次、犯规3回。

新文

»比分播报

山猫	103:84	76人
骑士	101:98	雄鹿
猛龙	114:92	快船
凯尔特人	104:109	雷霆
活塞	81:98	热火
灰熊	102:106	小牛
黄蜂	91:96	奇才
马刺	119:102	火箭
开拓者	118:90	尼克斯
爵士	128:104	勇士